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Frau 
Präsidentin des Nationalrates 
Parlament 
1010 Wien 

Sehr geehrte Frau Präsidentin! 

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 6866/J der 

Abgeordneten Walter Schopf und GenossInnen betreffend Altersteilzeit wie folgt: 

 

Frage 1: 

Die abgeschlossenen Altersteilzeitgeld-Vereinbarungen 2013 in kontinuierlicher Variante 

sind der nachfolgenden Tabelle zu entnehmen. 

Die gewünschte Aufschlüsselung nach Geschlecht und Bundesländern sowie nach Branchen 

erfolgt ebenso in tabellarischer Form. 

Die Branchen Warenerzeugung (C), Bauwesen (F), Handel (G), Tourismus (I) sowie Gesund-

heits- und Sozialwesen (Q) sind in der Tabelle farblich hervorgehoben. 
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Tabelle zur Beantwortung Frage 1: 
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Frage 2: 

Die abgeschlossenen Altersteilzeitgeld-Vereinbarungen 2013 in geblockter Variante sind der 

nachfolgenden Tabelle zu entnehmen. Die Branchen Warenerzeugung (C), Bauwesen (F), 

Handel (G), Tourismus (I) sowie Gesundheits- und Sozialwesen (Q) sind in der Tabelle farblich 

hervorgehoben. 

Tabelle zur Beantwortung Frage 2: 
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Frage 3: 

Die abgeschlossenen Altersteilzeitgeld-Vereinbarungen 2014 in kontinuierlicher Variante 

sind der nachfolgenden Tabelle zu entnehmen. Die Branchen Warenerzeugung (C), Bauwe-

sen (F), Handel (G), Tourismus (I) sowie Gesundheits- und Sozialwesen (Q) sind in der Tabelle 

farblich hervorgehoben. 

Tabelle zur Beantwortung Frage 3: 
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Frage 4: 

Die abgeschlossenen Altersteilzeitgeld-Vereinbarungen 2014 in geblockter Variante sind der 

nachfolgenden Tabelle zu entnehmen. Die Branchen Warenerzeugung (C), Bauwesen (F), 

Handel (G), Tourismus (I) sowie Gesundheits- und Sozialwesen (Q) sind in der Tabelle farblich 

hervorgehoben. 

Tabelle zur Beantwortung Frage 4: 
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Frage 5: 

Die abgeschlossenen Altersteilzeitgeld-Vereinbarungen im 1. Halbjahr 2015 in kontinuierli-

cher Variante sind der nachfolgenden Tabelle zu entnehmen. Die Branchen Warenerzeugung 

(C), Bauwesen (F), Handel (G), Tourismus (I) sowie Gesundheits- und Sozialwesen (Q) sind in 

der Tabelle farblich hervorgehoben. 

Tabelle zur Beantwortung Frage 5: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 von 8 6599/AB XXV. GP - Anfragebeantwortung

www.parlament.gv.at



 

Seite 7 von 8 zu Geschäftszahl: BMASK-431.004/0128-VI/A/6/2015 

Frage 6: 

Die abgeschlossenen Altersteilzeitgeld-Vereinbarungen im 1. Halbjahr 2015 in geblockter 

Variante sind der nachfolgenden Tabelle zu entnehmen. Die Branchen Warenerzeugung (C), 

Bauwesen (F), Handel (G), Tourismus (I) sowie Gesundheits- und Sozialwesen (Q) sind in der 

Tabelle farblich hervorgehoben. 

Tabelle zur Beantwortung Frage 6: 
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Zu Frage 7 bis 9: 

Die Altersteilzeitvereinbarungen bis zur maximal möglichen Dauer von fünf Jahren machen 

nur einen Teil aller abgeschlossenen Vereinbarungen aus. Im ersten Halbjahr 2015 betreffen 

sie rund 21% aller abgeschlossenen Vereinbarungen. 

Tabelle zur Beantwortung der Fragen 7 bis 9: 

 

 

 

 

 

Mit freundlichen Grüßen 

Rudolf Hundstorfer 
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